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اختصاصی

گزارش جمله از حضور تاریخی مردم شهرهای مختلف کشور در راهپیمایی روز 
»جهانی قدس«، اتحاد برای نابودی اسراییل و حمایت از مردم مظلوم فلسطین

گاهی و ایمان   موشک‌هایی از جنس آ
 

اختصاصی

روز گذشته و در آخرین جمعه ماه مبارک رمضان که به ابتکار امام 
روح‌الله خمینی بنیانگذار انقلاب اسامی به‌عنوان روز قدس نامیده 
شد و در تقویم مناسبت‌های بسیاری از ملل مسلمان و آزاده جهان 
نیز فرصتی برای فریاد زدن بر اشغالگری اسراییل و حمایت از مردم 
مظلوم فلسطین است، مردم ایران در شهرها و روستاهای مختلف 

حماسه آفریدند.
 حجم جمعیتی که روز گذشته به خیابان آمد و اعام حضور کرد در 
بسیاری از شهرهای کشور، تاریخی بود و هیچ کس چنین جمعیتی را 

در خیابان‌هایاین شهرها به خاطر نداشت. 
 اگر طی پانزده روز گذشته نیروهای مسلح، به سمت مراکز نظامی 
اسراییل موشک‌های »فتاح«، »خرمشهر« و »خیبرشکن« پرتاب 
کردند، مردم شریف ایران اسامی، موشک‌هایی از جنس ایمان 
شلیک کردند تا هم به مردم فلسطین امیدواری دهند که پرچمی که 
 نَفسَــهُ الزَّکیّه( 

ُ
خمینی کبیر)ره( بلند کرد و خامنه‌ای شهید )قَدَّسَ الله

آن را به اوج درآورد، چند قدم بیشتر تا فتح فاصله ندارد و این فتح 
 رقم خواهد خورد.

ُ
عنقریب به دست خامنه‎ای جوان حَفِظَهُ الله

 ده‌ها میلیون نفر از مرد و زن و پیر و جوان، دانشجو و کشاورز و روستایی 
و شهری با دهان روزه از ساعات اولیه صبح دیروز بیرون آمدند، در 
شهرهایی که بارانی . برفی یا آفتابی بود به راه افتادند و در مسیرهایی 
که به مصلاهای نماز جمعه ختم می‌شد شعار دادند و دو جمله 
پرتعداد در شعارهای آنان نیز »مرگ بر آمریکا« و »مرگ بر اسراییل« 

بود.
 نکته بسیار مهم در این حضور، همراهی مدیران ارشد نظام و 
دولت‌مردان اعم از روسای سه قوه، دبیر شورای عالی امنیت ملی و 
همچنین نمایندگان دو مجلس نمایندگان و خبرگان و اعضای هیأت 
دولت و دیگر مدیران میانی بود که دوشادوش مردم آمده بودند تا هم 
بگویند مردم را در این معرکه تنها نمی‌گذارند، معرکه‌ای که دشمن 
آمریکایی و اسراییلی درست کرد و حتی در چنین روزی به سمت 

جمعیت غیرنظامی موشک‌پرانی کرد و بانویی را به شهادت رساند. 
 مدیران ارشد نظام و مسئولان همچنین آمده بودند تا به دشمن 
بگویند انسجام ملی در بین مردم و مسئولان و همچنین مسئولان با 
هم در زیر سایه رهبر جوان انقلاب آیت‌الله آقا سید مجتبی در بالاترین 
سطح قرار دارد و تا امروز که سومین هفته از آغاز حمات رژیم 
صهیونیستی و آمریکا است، نه تنها وحدت سیاسی در کشور مختل 

نشده است که برعکس شاهد اتحاد مقدس هستیم.
 در برخی شهرها علاوه بر راهپیمایی روز جهانی قدس، تشییع پیکر 
پاک و مطهر شهدای جنگ رمضان نیز انجام گرفت و خبرنگاران 
داخلی و خارجی دیدند و لحظات را ثبت کردند و خبر و تحلیل 
نوشتند و در همه جهان انتشار دادند تا دشمنان و همچنین ملت 
مظلوم فلسطین متوجه این حقیقت باشد که مردم ایران، پیوندی 

جدایی‌ناپذیر با جبهه حق دارد و با هرگز باطل سر آشتی ندارد.
 موشک‌هایی که روز گذشته مردم شلیک کردند از جنس آگاهی، ایمان 
و شجاعت بود و تردیدی نداریم که هم مردم جهان پیام مردم ما را 
گرفتند و هم نیروهای مسلح دریافتند مطالبه قاطبه مردم امروز رفتن 
به سمت نابودی کامل این غده سرطانی است که با توجه به مجموعه 
اتفاقاتی که افتاد، تردیدی نداریم تحت زعامت خامنه‌ای جوان خیلی 

زود محقق خواهد شد.

سیاست

شهادت یک بانوی ایرانی در حمله به محدوده 
راهپیمایی روز قدس تهران

یک بانوی ایرانی در حمله جنایتکارانه آمریکایی-اسرائیلی به محدوده 
راهپیمایی روز قدس تهران به شهادت رسید.   

در جریان حمله جنایتکارانه آمریکایی-صهیونی به محدوده چسبیده به 
خیابان انقلاب تهران، یک بانوی ایرانی شرکت‌کننده در راهپیمایی که در 

خیابان انقلاب حضور داشت، بر اثر اصابت ترکش به شهادت رسید. 
 پرچم خونین ایران که در دستان این مامور انتظامی در خیابان انقلاب 

است، همان پرچمی است که به هنگام اصابت ترکش در دستان این بانوی 
هموطن قرار داشت و به خون ایشان رنگین شد.  مردم ایران علیرغم 
تمام تهدیدها و حملات تروریست‌های آمریکایی-صهیونی نه تنها صحنه 
راهپیمایی تاریخی قدس امسال را ترک نکردند بلکه این راهپیمایی 
پرشورتر و حماسی‌تر از همه سالهای گذشته برگزار شد.  این رشادت و 

دلاوری ایرانیان باعث بهت و حیرت جهانیان شده است.

گردشگری

 بناهای صفوی اصفهان و قلعه فلک الافلاک در معرض آسیب

میراث در سایه جنگ
گزارش ها از آسیب به برخی آثار تاریخی ایران در پی حمات نظامی خبر می 
دهند؛ از مجموعه دولتخانه صفوی و کاخ چهل ستون اصفهان تا قلعه فلک 

الافلاک خرم آباد. کارشناسان نسبت به تهدید میراث فرهنگی هشدار داده اند.
 گزارش های منتشر شده در روزهای اخیر نشان می دهد دامنه خسارت های 
ناشی از حملات نظامی تنها به زیرساخت های شهری محدود نبوده و برخی از 
مهم ترین بناهای تاریخی ایران نیز در معرض آسیب قرار گرفته اند؛ موضوعی 
که نگرانی کارشناسان میراث فرهنگی را درباره حفاظت از آثار تاریخی در شرایط 

بحران افزایش داده است.

آسیب به مجموعه تاریخی دولتخانه صفوی در اصفهان
در شهر تاریخی Isfahan گزارش هایی از آسیب به بخش هایی از مجموعه تاریخی 
Dowlatkhaneh Safavid Complex منتشر شده است؛ مجموعه ای که از مهم 

ترین یادگارهای دوران Safavid dynasty به شمار می رود.
 Chehel به گزارش تین نیوز، این مجموعه تاریخی شامل بناهای شاخصی مانند  
Sotoun Palace، عمارت رکیب خانه، تالار اشرف و چندین بنای تاریخی دیگر 
 Naqsh-e Jahan است که در قلب بافت تاریخی شهر و در نزدیکی میدان مشهور
Square قرار دارند.  بر اساس گزارش های اولیه، موج انفجارهای ناشی از حملات 

اخیر باعث آسیب به بخش هایی از این مجموعه تاریخی شده است. 
در کاخ چهل ستون، برخی از تزئینات آینه کاری ایوان ستون دار، اتاق های نقاشی 
و بخشی از درها و پنجره های تاریخی دچار خسارت شده اند.  همچنین بناهایی 
مانند تالار تیموری، عمارت جبه خانه )موزه هنرهای معاصر اصفهان(، عمارت 
رکیب خانه و تالار اشرف نیز بر اثر لرزش ها و موج انفجار آسیب هایی را تجربه 

کرده اند.

آسیب به قلعه تاریخی فلک الافلاک
در غرب ایران نیز گزارش هایی از آسیب به Falak-ol-Aflak Castle در شهر 
 Sasanian منتشر شده است.  این دژ تاریخی که پیشینه آن به دوره Khorramabad
Empire بازمی گردد، یکی از مهم ترین نمونه های معماری نظامی در فلات ایران 
به شمار می رود.  قلعه فلک الافلاک قرن ها بر فراز شهر خرم آباد قرار داشته و 
نه تنها نمادی از تاریخ این منطقه بلکه بخشی از هویت فرهنگی مردم لرستان 
محسوب می شود. هرگونه آسیب به این اثر تاریخی می تواند خسارتی جدی برای 

میراث فرهنگی کشور باشد.

نگرانی کارشناسان میراث فرهنگی
اگرچه ارزیابی دقیق میزان خسارت ها نیازمند بررسی های میدانی و مطالعات 
تخصصی است، اما نشانه های اولیه از آسیب به این بناها برای ایجاد نگرانی در 
میان کارشناسان میراث فرهنگی کافی بوده است.  کارشناسان می گویند تجربه 
های جهانی نشان می دهد که در شرایط درگیری های نظامی، بناهای تاریخی 
بسیار آسیب پذیر هستند و اگر آسیب ها به سرعت شناسایی و مدیریت نشود، 

ممکن است خسارت های جبران ناپذیری به همراه داشته باشد.
  به باور متخصصان، میراث فرهنگی تنها مجموعه ای از ساختمان های قدیمی 

نیست؛ بلکه بخشی از حافظه تاریخی و هویت فرهنگی ملت ها به شمار می رود.

تجربه های مشابه در جهان
در دهه های اخیر، جنگ ها بارها به تخریب آثار تاریخی در نقاط مختلف جهان 
منجر شده اند.  از جمله این نمونه ها می توان به تخریب معابد تاریخی در شهر 
Palmyra در سوریه، نابودی مجسمه های Bamiyan Buddhas در افغانستان 
و آسیب های گسترده به بافت تاریخی شهر Mosul اشاره کرد.  هر یک از این 
رویدادها بعدها نه تنها به عنوان خسارتی ملی، بلکه به عنوان ضایعه ای برای 

میراث فرهنگی بشریت شناخته شدند.

چارچوب های حقوقی برای حفاظت از میراث فرهنگی
در سطح بین المللی، مجموعه ای از قوانین و کنوانسیون ها برای حفاظت از آثار 

تاریخی در زمان جنگ تدوین شده است.
 Hague Convention for the Protection 1954 از مهم ترین این اسناد می توان به 
of Cultural Property in the Event of Armed Conflict و کنوانسیون میراث 
همچنین  کرد.   اشاره   UNESCO World Heritage Convention جهانی 
United Nations Security Council در قطعنامه ۲۳۴۷ بر ضرورت حفاظت از 
میراث فرهنگی در زمان درگیری های نظامی تأکید کرده است.  در سال ۲۰۱۶ نیز 
International Criminal Court برای نخستین بار تخریب عمدی آثار تاریخی در 

شهر Timbuktu را به عنوان جنایت جنگی مورد پیگرد قرار داد.

درخواست برای اقدام نهادهای جهانی
در همین زمینه، Iranian Studies Association و پویش ملی نجات بناها و بافت 
های تاریخی ایران با انتشار بیانیه ای از جامعه جهانی خواسته اند نسبت به 

وضعیت میراث فرهنگی ایران در شرایط بحران توجه بیشتری نشان دهد.
 در این بیانیه از نهادهایی مانند UNESCO، ICOMOS و ICOM درخواست شده 

است برای جلوگیری از آسیب بیشتر به آثار تاریخی ایران وارد عمل شوند.

میراثی فراتر از مرزها
کارشناسان تأکید می کنند بناهای تاریخی برای تحمل فشارهای ناشی از جنگ 
ساخته نشده اند. بسیاری از این آثار قرن ها پیش ایجاد شده اند و حتی لرزش های 
شدید نیز می تواند ساختار آن ها را دچار آسیب کند.  به همین دلیل حفاظت از 
این آثار نباید به دوران پس از جنگ موکول شود و مستندسازی دقیق آسیب ها و 
جلب توجه نهادهای تخصصی جهانی می تواند نخستین گام در مسیر حفاظت 
از آن ها باشد.  به گزارش تین نیوز، آنچه امروز در معرض خطر قرار دارد تنها چند 
بنای تاریخی نیست، بلکه بخشی از حافظه فرهنگی و تاریخی جهان است. جنگ 
ها ممکن است پایان یابند و شهرها بازسازی شوند، اما اگر آثار تاریخی نابود شوند، 

بازگرداندن آن ها تقریباً غیرممکن خواهد بود.
 به همین دلیل حفاظت از میراث فرهنگی در زمان جنگ نه یک موضوع حاشیه 
ای، بلکه بخشی از مسئولیت مشترک جهانی در قبال فرهنگ و تمدن بشری 

محسوب می شود.

سیاست داخلی

مقام وزارت دفاع:

تنگه هرمز بسته خواهد ماند
رئیس سازمان عقیدتی سیاسی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: 
خللی در مسیر ما ایجاد نخواهد شد و تنگه هرمز همچنان بسته خواهد ماند.
حجت الاسام سید ضیاء الدین آقا جانپور  در حاشیه راهپیمایی روز جهانی 
قدس   با بیان اینکه امروز مردم از زن و مرد، پیر و جوان و هر رنگ و نژاد 
در برف و باران در راهپیمایی روز جهانی قدس حضور پیدا کرده اندتا به 
زورگویان، ضالمان و یاوه گویان این پیام را بدهند که ملت ایران در این 
آزمون بزرگی که دفاع از اسام، قرآن و دفاع از محرومان و مستضعفان 
هست محکم ایستاده‌اند، گفت: اربابان نظام سلطه بدانند که به زودی زود 

فلسطین آزاد می‌شود و ما انشاءالله در مسجد الاقصی نماز اقامه می‌کنیم 
و بینی ظالمان و زور گویان به خاک مذلت مالیده می‌شود؛ آن روز نزدیک 

است.
  وی اظهار کرد:یکی از عنایات پروردگار نسبت به ملت ایران و امت اسامی، 
این است که با شهادت امام شهیدمان خلف صالح او انتخاب شد و مسیر 

ادامه دارد. مردم ما با قدرت در مقابل اربابان سلطه ایستادگی می کنند.
 رئیس سازمان عقدتی سیاسی وزارت دفاع تاکید کرد: کمترین خللی در اراده 

ما به وجود نمی‌آید و تنگه هرمز بسته خواهد ماند.

بانک صادرات هیچ وقت تعطیل نیست!
همین الان اپلیکیشن سپینو رو با اسکن QR دانلود کن

و زیر 3 دقیقه افتتاح حساب کن



آنکارا: یک کشتی ترکیه‌ای را با اجازه 
ایران از تنگه هرمز عبور دادیم

وزیر حمل و نقل و زیرساخت ترکیه اعلام کرد که یک کشتی 
ترکیه‌ای را با اجازه ایران از تنگه هرمز عبور دادیم.

 آنکارا اعلام کرد که با کسب مجوز از سوی ایران موفق به عبور یک 
کشتی متعلق به این کشور از تنگه هرمز شده است.

 عبدالقادر اورالوغلو، وزیر حمل و نقل و زیرساخت ترکیه در این 
خصوص اعلام کرد: ما ۱۵ کشتی در آن منطقه داریم که در انتظار 
عبور هستند. یکی از کشتی ها را با اجازه ایران و به دلیل اینکه از بندر 

ایرانی استفاده می کرد، از تنگه عبور دادیم.
 گفتنی است که به دنبال تجاوز آمریکایی-صهیونیستی به خاک 
ایران و تنش آفرینی های محور متجاوز در منطقه، امنیت مسیرهای 
حیاتی انرژی، به‌ویژه تنگه هرمز، همچنان یکی از چالش‌های اصلی 
جامعه بین‌المللی باقی مانده و هرگونه تشدید تنش در منطقه 
می‌تواند تبعات اقتصادی گسترده‌ای را به همراه داشته باشد.

کمک ویژه چین به خانواده‌های 
کودکان مینابی

چین 200 هزار دلار کمک بشردوستانه به خانواده‌های     
کودکان مینابی ارائه کرد.

  سخنگوی وزارت خارجه چین در نشست خبری    اعام کرد که 
سازمان صلیب سرخ این کشور 200 هزار دلار کمک‌های اضطراری 
بشردوستانه به هلال احمر ایران برای کمک رسانی به خانواده‌های 

دانش‌آموزان جان‌باخته مدارس ارائه می‌دهد.
 گو جیاکون گفت که چین به خانواده‌های همه دانش‌‎آموزان جان 
باخته مدرسه ابتدایی ایرانی در میناب تسلیت گفته و مراتب 

همدردی صمیمانه خود را با آنها ابراز داشته است.
 وی افزود: چین هرگونه حمله بی‌رویه به غیرنظامیان و اهداف 
غیرنظامی را محکوم می‌کند. حمله به مدارس و آسیب رسانی 
به کودکان، بیشتر از همه با قوانین بشردوستانه بین‌المللی مغایر 
است و از خط قرمز اخلاقی و وجدان انسانی تجاوز می‌کند. چین با 
پایبندی به روح بشردوستانه، کمک‌های لازم را در اختیار ایران قرار 

داده و از مردم ایران در گذر از این سختی‌ها حمایت کند.
  

  
اسامی شهدای سلامت در جنگ 

رمضان اعلام شد
 دکتر محمد رییس زاده رییس کل سازمان نظام پزشکی 
کشور در پیامی شهادت جمعی از کادر سلامت کشور در جنگ 

تحمیلی رمضان را تسلیت گفت.
 متن این پیام به شرح زیر است:

 بسم رب الشهدا و صدیقین
 در حالی که بر اساس قوانین و مقررات بین المللی مراکز درمانی 
و کادر سامت و امداد و نجات در تمامی شرایط جنگی دارای 
مصونیت هستند ولی حملات رذیلانه و متعدد دشمنان سفاک به 
بیش از بیست بیمارستان و مرکز درمانی و اورژانس، تاکنون موجب 
شهادت مظلومانه جمعی از اعضای سازمان نظام پزشکی و کادر 
سامت کشور شده است. اینجانب ضمن عرض تبریک و تسلیت 
شهادت تعدادی از همکاران عزیزمان به خانواده‌های معزز آنان، 
اعضای شریف حوزه سلامت کشور و ملت رشید ایران، با آنان پیمان 
میبندیم که کما فی السابق همدوش سایر مدافعان سرافراز میهن، 
شجاعانه و غیرتمندانه با تمام تعهد و تخصص در میدان خدمت 

به مردم و مجروحان بمانیم.
 یاد و نام این شهدا جاودان و راه سرخشان پر رهرو باد:

 شهید دکتر علی آریا، دستیار سال سوم ارتوپدی بیمارستان سینا 
تهران

 شهید دکتر علیرضا پورسعید قاضی
 شهید دکتر محمدرضا عباسی، شهرستان مهران

 شهیدان دکتر محمد مهرابی و دکتر عبداله اصل علوان از شهدای 
مظلوم ارتش در ناو دنا

 شهیده دکتر مائده دهاقین دکترای داروسازی، تهران
 شهدای اورژانس: شهید علی عبدالهی، تهران شهید هوشنگ ترک 

علیا، شیراز شهید سجاد چرخنده، شیراز
 پرستاران شهید: شهیده عاطفه بهرامی، خمین شهیده راضیه 

عابدی، خمینی شهر اصفهان شهید رامین جعفری، تهران
 شهیده رباب دهدشتی از کارشناسان رادیولوژی، لامرد️ شهید حسن 

محمدی از نیروهای مرکز بهداشت شهدای والفجر شیراز
 شهید انیسه السادات امیدعلی، مراقب سامت مرکز خدمات 

جامع سلامت شهری. بهشتی در بروجرد

 •  
 اخبار  • 

سیاست 02J O M L E H N E W S P A P E R

Politics

سیاست

  رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی:

دشمن ۲ بار به آقا سیدمجتبی حمله کرد 
 رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی گفت: 
رهبر عزیز ما، آقا سیدمجتبی، ابتدا در ساختمان بیت 
رهبری، در کنار رهبری شهید، همسر و خانواده ایشان 
حضور داشت و به سامت از این مکان عبور کرد؛ 
دشمن پس از آن به بیمارستانی که ایشان برای درمان 
در آن حضور داشت، حمله کرد؛ اما خداوند دوباره 
ایشان را سالم نگه داشت. این حفظ حیات، نشانه‌ای از 

حمایت الهی برای رهبری آینده است.
 محمدرضا رضایی کوچی در مراسم وداع با شهید 
امین ذبایحی در شهرستان جهرم، به تبیین آخرین 

تحولات سیاسی و نظامی منطقه پرداخت.
 وی در این مراسم با تجلیل از مقام شامخ رهبر فقید 
انقلاب اسلامی، ایشان را مقتدرترین و سالم‌ترین رهبر 
جهان و انسانی کامل توصیف کرد و گفت: رهبر عزیز ما 
با زبان روزه و به تأسی از اجداد شهیدشان به ملکوت 
اعلی پیوستند، اما خون ایشان همانند سیدالشهدا )ع( 
جوشش جدیدی در رگ‌های نیرو‌های مسلح ایجاد 

کرده است که پیروزی‌های بزرگی را رقم خواهد زد.
 رضایی کوچی با اشاره به تعیین جایگزین رهبری، 
خاطرنشان کرد: خوشحالیم که امروز بیرق هدایت 
امت در دستان توانمند رهبر معظم انقلاب اسامی 
آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای است؛ حفظ ایشان توسط 
خداوند متعال در حوادث اخیر، ذخیره‌ای الهی برای 

رساندن ایران به قله‌های افتخار است.
 وی در ادامه با اشاره به جزئیات این حمایت الهی 
افزود: رهبر عزیز ما، آقا سیدمجتبی، ابتدا در ساختمان 
بیت رهبری، در کنار رهبری شهید، همسر و خانواده 
ایشان حضور داشت و به سلامت از این مکان عبور کرد؛ 
دشمن پس از آن به بیمارستانی که ایشان برای درمان 

در آن حضور داشت، حمله کرد؛ اما خداوند دوباره 
ایشان را سالم نگه داشت. این حفظ حیات، نشانه‌ای از 

حمایت الهی برای رهبری آینده است.

مذاکره مطلقا ممنوع؛ پیام میدان به 
دیپلماسی

 وی با تاکید بر اینکه هیچ بن‌بستی در مسیر انقلاب 
وجود ندارد، تصریح کرد: امروز دشمنان در موضع 
ضعف قرار دارند؛ ترامپ و ایادی استکبار برای 
آتش‌بس التماس می‌کنند، اما موضع ما روشن است؛ 
مذاکره مطلقاً ممنوع است. ما منتقم خون رهبرمان 
هستیم و دستگاه دیپلماسی باید دقیقا در راستای 

اهداف میدان حرکت کند.
 نماینده مردم جهرم در مجلس با اشاره به سابقه ۴۷ 
ساله دشمنی آمریکا در منطقه، به تحلیل وضعیت 
کنونی این کشور پرداخت و گفت: آمریکا هیمنه‌ای 
پوشالی برای خود ساخته بود که برخی کشور‌های 
منطقه را نیز مرعوب خود کرده بود، اما امروزه نه تنها 
امنیت هم‌پیمانانش، بلکه امنیت پایگاه‌های خودش 
نیز از دست رفته است و قادر به دفاع از پایگاه‌های 
خویش نیست؛ به زودی شاهد خروج خفت‌بار آنان 
از منطقه خواهیم بود که این یک وعده صادق و 

تخلف‌ناپذیر است. 
امروز تمام فضای فلسطین اشغالی و پایگاه‌های 
تیررس  در  و  سیطره  تحت  منطقه  در  آمریکایی 
موشک‌های مقتدر ایرانی است؛ نیرو‌های مسلح ما به 
زودی پیروز نهایی این نبرد خواهند بود و به ملت غیور 
ایران نوید می‌دهیم که به زودی از شگفتانه‌های جدید 

دفاعی رونمایی خواهد شد.

اخبار

کید عراقچی بر ضرورت ایفای نقش  تا
بریکس برای حمایت از امنیت منطقه  

 عراقچی در تماس تلفنی با همتای هندی خود بر ضرورت ایفای نقش بریکس برای 
حمایت از امنیت منطقه تاکید کرد.

 سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان در تماس تلفنی با سوبرامانیام جایشانکار وزیر 
امور خارجه هند در خصوص تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی گفت وگو کرد.

 وزیر امور خارجه کشورمان همتای هندی را در جریان آخرین وضعیت ناشی از تجاوزات و 
جنایات ارتکابی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران و پیامدهای آن بر ثبات و امنیت منطقه 
و جهان قرار داد و بر اراده راسخ دولت و مردم و نیروهای مسلح کشورمان برای اعمال حق 
مشروع دفاع از خود در مقابل متجاوزان تاکید کرد.  عراقچی بر لزوم محکومیت تجاوز نظامی 
علیه ایران از سوی مجامع و سازمان‌های بین‌المللی و منطقه‌ای تاکید کرد و با اشاره به اهمیت 
نقش و جایگاه بریکس به عنوان مجمعی برای توسعه همکاری‌های چندجانبه، ایفای نقش 
سازنده این نهاد را در مقطع کنونی برای حمایت از ثبات و امنیت منطقه و جهان ضروری 

دانست.
  وزیر امور خارجه هند در این تماس با اعلام آمادگی کشورش برای توسعه همکاری‌های 
دوجانبه و چندجانبه در مجامع منطقه‌ای و بین‌المللی، همچنین اهمیت یافتن راهی برای 

تقویت ثبات و امنیت پایدار در منطقه را بعنوان یک نیاز جمعی مورد تاکید قرار داد.

 

بدرقه حمید هیراد به خانه ابدی  
 آیین تشییع پیکر زنده‌یاد حمید هیراد ترانه‌سرا، آهنگساز و خواننده موسیقی پاپ   با حضور 
مصطفی راغب، سیدحسن اردستانی موسسه فرهنگی هنری »آوازی نو«، جمعی از هنرمندان 
و خانواده‌ این هنرمند و حضور پرشمار علاقه‌مندان و طرفدران او با اجرای حامد حسین زادگان 
ــش  ــاد پخ ــی از زنده‌ی ــن، قطعات ــن آیی ــد.  در ای ــزار ش ــرا )س( برگ ــت زه ــدان بهش ــه هنرمن در قطع
شد و حضار نیز با بعضی از این اثار آثار همخوانی کردند. یک قطعه جدید از هیراد نیز برای 

نخستین بار پخش شد.
 همچنین در این آیین پیام سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و معاونت امور هنری 

وزارت فرهنگ و ارشاد خوانده شد.
 زنده‌یاد هیراد پنجشنبه )21 اسفندماه( پس از دوره‌ای بیماری در تهران درگذشت

 با توجه به شرایط حال حاضر کشور، مراسم یادبود این هنرمند در زمان مناسب برگزار خواهد شد.
 زنده‌یاد هیراد متولد یکم بهمن ماه 1370 بود. او از ۶ سالگی به خوانندگی علاقه داشت و در ۱۵ 
سالگی پس از اتمام هنرستان با شعر و شاعری آشنا شد؛ سپس به سمت موسیقی سنتی همگام با 
ترانه‌سرایی گرایش پیدا کرد. در اولین گام هنری، آموزش موسیقی سنتی را آغاز کرد سپس با چند کار 

نیمه حرفه‌ای با گروهی موسوم به داروگ فعالیت هنری خود را پی گرفت.
 نخستین ترانه هیراد با گروه پازل بند در کنار علی رهبری و آرین بهاری در ۱۵ اسفند ۱۳۹۵ با نام 
»بی‌تاب« منتشر شد. ششم اردیبهشت ۱۳۹۶ نخستین ترانه مستقل هیراد با نام »مستم کن« روانه 
بازار شد. وی تیر ۱۳۹۶ ترانه »دلارام« را به همراهی پازل بند منتشر کرد.  هیراد در سال‌های اخیر 
علاوه بر انتشار تک‌آهنگ‌ها، کنسرت‌های متعددی را برگزار کرد.  هیراد برای نخستین بار کنسرت 
مشترک »شب جذاب« را با همراهی مصطفی راغب« ۲۷ اردیبهشت ۱۴۰۲ در تهران به روی صحنه 
برد. پروژه همکاری این دو خواننده با ترانه‌های مطرح دیگری همچون »خوش به حالم«، »دلدار«، 
»بخند« و »آبی فیروزه‌ای«، بازخورد زیادی داشته است.  هیراد از پنجم مهر ۱۴۰۳ فعالیت‌های 
مشترکی را از جمله کنسرت مشترک با سینا درخشنده آغاز کرد. هیراد ششم دی ۱۴۰۳ آهنگی را با 

همخوانی میثم اکبری منتشر کرد.  »راز« و »ای بی خبر« آلبوم‌های موسیقی زنده‌یاد هیراد هستند.
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سرویس سیاسی
جمله

   امروز و در آغاز سومین هفته از جنگ هماهنگ رژیم 
صهیونیستی و آمریکا علیه جمهوری اسامی ایران، 
فرماندهی ستاد مرکزی ارتش آمریکا »سنتکام« رسماً 
خبر از سقوط یک غول سوخت‌رسان آمریکایی در آسمان 
عراق داد و گفت: چهار خدمه این هواپیما جان خود را از 
دست دادند، سقوطی که ظاهراً توسط نیروهای مقاومت 
عراقی انجام شد. این اتفاق از آنجا واجد اهمیت است که 
تا امروز هیچ هواپیمای سوخت‌رسانی آمریکایی از نوع 

KC-135 در هیچ جنگی هدف گرفته نشده است.
 البته سقوط جنگنده و همچنین تلفات انسانی از هر دو 
طرف جنگ امری طبیعی است اما اگر می‌خواهید بدانید 
چگونه است که دونالد ترامپ و بنیامین نتانیاهو در جنگ 
رمضان به بن‌بست رسیده‌اند، کافی است به چند نکته 
بعدی با دقت توجه کنیم که قبل از آغاز جنگ برای آنان 

قطعی بود و امروز متوجه اشتباه خود شدند.
 نخست این‌که در فرآیند مذاکرات، آمریکا از موضع قدرت 
رفتار می‌کرد و »استیو ویتکاف« نماینده ویژه »دونالد 
ترامپ« متنی را به دیپلمات‌های جمهوری اسامی 
تحویل می‌داد و از آنان می‌خواست بدون سوال و جواب، 
آن را امضا کنند و زمانی هم برای چانه‌زنی اختصاص 
نمی‌داد، متن مورد نظر شامل موضوعاتی چون »توقف 
کامل غنی‌سازی«، »توقف طرح توسعه موشک‌های 
بالستیک«، »قطع همکاری با جبهه‌ها و جریاناتی که 
تهران آنان محور مقاومت می‌خواند« بود. آمریکا یک‌ماه 
قبل قطعاً با خود در این خیال خام بود که شرایطی که 
تهران در مذاکرات نپذیرد را به آسانی و حتی آسان‌تر از 
جلسات دیپلماتیک، در مواجهه نظامی تحمیل خواهد 
کرد و حتی در لحظه نخستِ حمات، رهبر انقلاب را به 
شهادت رساند تا تهران را دچار بحرانِ خلأ تصمیم‌گیری و 

تسلیم کند، امری که خلاف آن ثابت شد.
 دوم این‌که جنگ دوازده روزه بدون مشارکت مستمر 

آمریکا و تنها با حضور نظامی اسراییل در بامداد روز 
جمعه 23 خرداد آغاز شد، حتماً مشاوران نظامی دونالد 
ترامپ به وی گفتند وقتی اسراییل به تنهایی با تهران وارد 
جنگ شد و دوازده روز دستِ بالا را داشت، اگر این جنگ 
با همکاری و همراهی آمریکا و اسراییل انجام گردد، ظرف 
یک تا دو هفته به طول نخواهد کشید و جمهوری اسلامی 
ایران تسلیم خواهد شد و شرایط وی را خواهد پذیرفت. 
یعنی تهران پس از چند روز جنگ، از پای درخواهد آمد 
و تسلیم خواهد شد و حتی وی به مردم نیز نوید داد طی 
روزهای جنگ، از خانه‌های خود بیرون نیایید و پس از 
آن‌که ارتش ما )آمریکا و اسراییل( موفق شد ساختارهای 

اصلی حاکمیت را از هم بگساند، شما بیرون بیایید و 
اقدام به تغییر نظام سیاسی کنید ! این هم یک خیال 
باطل بود و امروز شاهد هستیم خلق عظیمی روزانه به 

دفاع از جمهوری اسلامی به خیابان می‌ریزند.
 نکته سوم که آشکارا بر گرفتار شدن دونالد ترامپ و 
بنیامین نتانیاهو در یک بن‌بست خطرناک اشاره دارد، 
به جنگ روایت‌ها برمی‌گردد. طی هفته‌های منتهی به 
روز شنبه 9 اسفند که آغاز جنگ بود، اخباری از نقل و 
انتقال تجهیزات جنگ الکترونیکی به منطقه توسط جبهه 
رسانه‌ای استکبار منتشر می‌شد که خروجی آن این بود 
که با آغاز حملات و در سایه این تجهیزات، توان موشکی 

جمهوری اسامی ایران طی چند ساعت نخست، از کار 
می‌افتد و هیچ کاری از این بخش که مزین بزرگ نظامی 
تهران است، بر نمی‌آید. حجم پمپاژ این اخبار بر افکار 
عمومی داخلی به اندازه‌ای بود که بسیاری از مردم و حتی 
کارشناسان جنگ، احتمال مقاومت تهران برابر ماشین 
جنگی آمریکا را بسیار پایین و نزدیک صفر می‌دانستند، 
موضوعی که امروز و در میدان عمل ثابت شد اصالت 

ندارد.
 امروز شنبه آغاز سومین هفته از جنگی است که ما آغازگر 
آن نبودیم و ضمن آثار تخریبی بسیار، جان‌هایی را گرفت 
و شهدای زیادی بر جای گذاشت اما نه توان موشکی 
جمهوری اسامی ایران توسط آمریکا و اسراییل، مهار 
شد و نه مهاجمان توانستند عملیاتی شبیه آنچه که در 
کاراکاس پایتخت ونزوئا انجام دادند، در جغرافیای 

جمهوری اسلامی ایران انجام دهند.
 نشانه بعدی بر این‌که آمریکا و اسراییل در بن‌بست 
گرفتار شدند این است که تنگه هرمز از روزهای اول جنگ 
بسته شد، همه پایگاه‌های آمریکا در کشورهای منطقه 
به زیر حملات سنگین و بی‌وقفه پهپادها و موشک‌های 
از  جمهوری اسامی قرار دارد و بخش‌های وسیعی 
اراضی اشغالی نیز به تلی از خاکستر تبدیل شده است و 
آخرین نشانه که آن را می‌توان نشانه قطعی بر شکست 
آمریکا و اسراییل تلقی کرد هم آن است همه کشورهای 
منطقه و همچنین دول اروپایی، از ترامپ می‌خواهند 
صلح کند و رییس‌جمهوری آمریکا نیز متوجه اشتباه خود 
شد و ترجیح می‌دهد نبرد را پایان دهد اما تهران آن را 

نمی‌پذیرد و تضمین می‌خواهد.   
 تردیدی نداریم که طی چند روز آینده فشار حملات 
موشکی بر ساکنان اراضی اشغالی بیشتر خواهد شد و رهبر 
تازه انقلاب نیز وعده حمات و عملیات‌های جدیدی 
را دادند که خارج از محاسبات دشمن است و بر انسداد 
تنگه هرمز تا دریافت غرامت و تضمین‌های دیگر، تأکید 
ورزیدند و مشخص نیست دونالد ترامپ در این بن‌بستی 

که خود را در آن افکند، چه خواهد کرد. 

گزارش  جمله  درخصوص سقوط غول سوخت‌رسان KC-135 آمریکایی در آسمان عراق

جنگِ رمضان و بن‌بستِ »ترامپ«

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  اماک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی 
و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت 

اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضی واقع در مرتع خشکرود غربی پلاک 3- اصلی بخش 2 قشلاقی 

کلاسه 1404/6674
رای شماره 140460310007070978پلاک 301 فرعی آقای علیرضا پورقلی 
کندسر فرزند علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای انباری ) 
کاربری زراعی- مسکونی و حرایم( به مساحت 487.74 متر مربع خریداری 

بدون واسطه/ با واسطه از آقای حسین قمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 2139508

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/23

علی اکبر مقدسی فر 
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  اماک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی 
و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت 

اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضی واقع در مرتع خشکرود غربی پلاک 3- اصلی بخش 2 قشلاقی 

کلاسه 1404/6672
رای شماره 140460310007070962پلاک 302 فرعی آقای علیرضا پورقلی 
کندسر فرزند علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای انباری ) 
کاربری زراعی- مسکونی- کشاورزی و حرایم( به مساحت 492.68 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای حسین قمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 2139510

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/23

علی اکبر مقدسی فر 
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد.
اماک متقاضی واقع در قریه علی آباد میر پلاک 33- اصلی بخش 2 قشاقی 

کلاسه 1403/2738
رای شماره 140460310007057697پاک 3378 فرعی خانم الهام آقا 
داداشی فرزند ابوالفضل نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی 
به مساحت 428.50 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

ابوالفضل و حمید آقا داداشی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 2139596

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/23

علی اکبر مقدسی فر 
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضی واقع در قریه کهنه سرا پلاک 15- اصلی بخش 3 قشلاقی کلاسه 

1404/6009
رای شماره 140460310007069849پاک 653 فرعی آقای علی بزرگ تبار 
بائی فرزند حسن نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 
379.94 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای علی حق دوست.
به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  لذا 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 2139660

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/23

علی اکبر مقدسی فر 
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر
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دبیرکل کانون بانک‌های خصوصی خبر داد:

بخشودگی دریافت جریمه تاخیر در بازپرداخت 
تسهیلات خرد بانکی به مدت دو ماه

بانک

دبیرکل کانون بانک‌ها و موسسات اعتباری خصوصی 
از بخشودگی دریافت وجه التزام تاخیر تأدیه دین 
تسهیلات خرد از نهم اسفند ۱۴۰۴ تا نهم اردیبهشت 

سال ۱۴۰۵ از سوی بانک‌ها خبر داد.
 به گزارش روایط عمومی کانون بانک‌های خصوصی، 
محمدرضا جمشیدی در گفت‌وگو با برنامه برای‌وطن 
رادیو اقتصاد، تصریح کرد: بر اساس ابلاغیه بانک 
مرکزی کسانی که اقساط یا بدهی‌های آنها از ۹ اسفند تا 
۹ اردیبهشت ماه سررسید می‌شود و نتوانند به موقع در 
سررسید این بدهی‌ها را واریز کنند، شامل بخشودگی 

در جریمه تاخیر می‌شوند.
 وی با تشریح جزییات ابن مصوبه اظهار کرد: طبق 
قوانین و در شرایط عادی بازپرداخت نکردن اقساط 
در سررسید شامل جریمه می‌شود، این جریمه دو جزء 
دارد یکی نرخ همان تسهیلات است و دیگری شش 

درصد جریمه که به این نرخ اضافه می‌شود. 
 وی افزود: بنا به شرایط کنونی کشور و به منظور 
همراهی با مردم عزیز، بانک مرکزی به بانک‌ها اختیار 
داده است که بین صفر تا شش درصد این جریمه را 

ببخشند.
 دبیرکل بانک‌های خصوصی تصریح کرد: این مصوبه 
شامل بدهی‌های خرد است یعنی تسهیلاتی که مانده 
آنها در زمان سررسید واریز قسط حداکثر هفت میلیارد 

ریال باشد.
بانک‌های  که  کرد  اعام  همچنین  جمشیدی   
خصوصی علاوه بر این مصوبه، آمادگی دارند برای 

مانده تسهیلات بالای هفت میلیارد ریال نیز اگر 
مشتری بدهی را نقدا واریز کند، همین مصوبه را 
اعمال و تا شش درصد وجه التزام تاخیر تادیه دین را 

شامل بخشودگی کنند.
 وی همچنین با تاکید بر اینکه یکی از اصلی‌ترین 
وظایف کانون بانک‌های خصوصی هماهنگ کردن 
و یکسان‌سازی تصمیم‌های کلان در شبکه بانکی 
خصوصی کشور است، از فعالیت بانک‌ها تا اطلاع 

ثانوی به صورت کشیک خبر داد.
 جمشیدی گفت: تصمیم درباره ساعت کاری بانک‌ها 
اغلب با هماهنگی بانک مرکزی و یا استانداری‌ها 
اعمال می‌شود، در مورد جنگ تحمیلی کنونی نیز با 
توجه به شرایط پیش آمده بانک مرکزی به بانک‌ها 
اختیار داده است که از ۲۰ تا ۵۰ درصد شعب و 

واحدهای ستادی خود به صورت شیفت بهره ببرند.
 دبیرکل کانون بانک‌های خصوصی با بیان اینکه 
شعب کشیک هر بانک از طریق وب سایت‌های هر 
بانک و سایر بسترها به مشتریان اطلاع رسانی شده 
است، تاکید کرد که خدمات الکترونیکی بانک‌ها 
به صورت ۲۴ ساعته پایدار بوده و به مشتریان ارائه 

خدمت می‌کنند.
 وی در پایان با اشاره به برطرف شدن اختلال به وجود 
آمده برای برخی بانک‌ها اظهار کرد: همه بانک‌ها 
دارای سامانه‌های جایگزینی هستند که از قبل آماده 
بوده و به محض بروز اختلال جایگیزین سامانه اصلی 

می‌شوند.

مدیرعامل بیمه ایران: 

خدمت به مردم در هیچ شرایطی متوقف نمی‌شود
در روز‌هایی که کشور به‌دلیل شرایط خاص ناشی از جنگ 
تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی با تعطیلی بسیاری 
از مراکز اداری و محدودیت در فعالیت برخی دستگاه‌ها 
مواجه بود، شبکه خدمت‌رسانی بیمه ایران همچنان فعال 
و پویا باقی ماند و کارکنان این شرکت با حضور مستمر در 
محل کار، حتی برای یک روز نیز ارائه خدمات بیمه‌ای به 
مردم را متوقف نکردند؛ حضوری مسئولانه که با هدف حفظ 
آرامش و امنیت اقتصادی بیمه‌گذاران و تداوم پاسخگویی به 

نیاز‌های بیمه‌ای جامعه شکل گرفت.
  در همین راستا علی جباری با حضور در شعبه غرب از 
نزدیک در جریان روند ارائه خدمات و فعالیت کارکنان قرار 

گرفت و از تلاش‌های آنان در روز‌های اخیر قدردانی کرد.
 مدیرعامل بیمه ایران در جریان این بازدید با حضور در 
بخش‌های مختلف شعبه غرب، ضمن بررسی روند ارائه 
خدمات به بیمه‌گذاران، با کارکنان این شعبه به گفت‌و‌گو 
پرداخت و از نزدیک در جریان مسائل و روند فعالیت‌های 

جاری قرار گرفت.
 جباری با اشاره به مسئولیت ملی بیمه ایران در ارائه خدمات 
بیمه‌ای به مردم اظهار داشت: بیمه ایران در طول سال‌های 
فعالیت خود همواره تلاش کرده در کنار مردم و فعالان 
اقتصادی کشور باشد و در شرایط مختلف، خدمات بیمه‌ای را 
بدون وقفه ارائه دهد. حضور و تلاش همکاران ما در روز‌هایی 
که بسیاری از مراکز اداری تعطیل بودند، نشان‌دهنده روحیه 
مسئولیت‌پذیری، تعهد حرفه‌ای و احساس وظیفه خانواده 

بزرگ بیمه ایران در قبال مردم است.
 وی افزود: مردم باید اطمینان داشته باشند که خدمات 
بیمه‌ای در هر شرایطی در دسترس آنها قرار دارد و بیمه 
ایران با تمام ظرفیت و توان خود برای حفظ امنیت و آرامش 

اقتصادی جامعه تلاش می‌کند.
 مدیرعامل بیمه ایران با تأکید بر اهمیت فعالیت‌های 
شرکت در ایجاد امنیت اقتصادی افزود: حمایت از سرمایه‌ها 
و دارایی‌های مردم، ارائه پوشش‌های گسترده بیمه‌ای، 
رسیدگی سریع به خسارت‌ها و استمرار خدمات حتی در 
شرایط بحرانی، بخشی از تلاش‌های بیمه ایران برای تقویت 
ثبات اقتصادی و پشتیبانی از فعالان اقتصادی کشور است. 
حضور مستمر شبکه شعب و نمایندگی‌ها در سراسر کشور 
موجب می‌شود مردم و سرمایه‌گذاران در هر شرایطی بتوانند 

با اطمینان به فعالیت‌های خود ادامه دهند.
 وی ادامه داد: بیمه ایران نه‌تنها به صدور بیمه‌نامه و 
پاسخگویی به بیمه‌گذاران محدود نمی‌شود، بلکه با ارائه 
خدمات نوین، سامانه‌های مدیریت ریسک تلاش می‌کند 
سطح امنیت اقتصادی جامعه را ارتقا دهد و اعتماد عمومی 

به صنعت بیمه را تقویت کند.
 مدیرعامل بیمه ایران همچنین با قدردانی از تلاش‌های 
کارکنان شعبه غرب گفت: استمرار فعالیت این شعبه در 

روز‌های اخیر و پاسخگویی مستمر به بیمه‌گذاران، نمونه‌ای 
روشن از تعهد و مسئولیت‌پذیری کارکنان بیمه ایران در قبال 

مردم و ذی‌نفعان این مجموعه است.
 جباری در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر اهمیت 
حضور میدانی مدیران در شبکه شعب اظهار داشت: ارتباط 
مستقیم با کارکنان و بررسی میدانی روند ارائه خدمات، 
نقش مهمی در شناسایی مسائل، ارتقای کیفیت خدمات و 

بهبود فرآیند‌های کاری دارد.
 وی همچنین سرمایه اصلی بیمه ایران را نیروی انسانی 
متخصص، متعهد و پرتلاش آن دانست و خاطرنشان کرد: 
تلاش و مسئولیت‌پذیری کارکنان در سراسر کشور موجب 
شده است این شرکت در مقاطع مختلف بتواند نقش 
مؤثری در پشتیبانی از اقتصاد کشور، ایجاد اطمینان خاطر 
برای بیمه‌گذاران و تقویت اعتماد عمومی به صنعت بیمه 

ایفا کند.
 مدیرعامل بیمه ایران در پایان این بازدید با قدردانی از 
کارکنان شعبه غرب، بر ضرورت حفظ کیفیت خدمات، 
و  بیمه‌گذاران  درخواست‌های  به  رسیدگی  در  تسریع 
تقویت ارتباط با مشتریان تأکید کرد و از کارکنان خواست 
با همان روحیه تعهد، همدلی و مسئولیت‌پذیری، مسیر 

خدمت‌رسانی به مردم را با قدرت ادامه دهند.
 گفتنی است؛ شبکه گسترده شعب و نمایندگی‌های بیمه 
ایران در سراسر کشور در شرایط مختلف همواره تلاش 
کرده است با ارائه خدمات مستمر بیمه‌ای، پاسخگویی به 
بیمه‌گذاران، رسیدگی به خسارت‌ها و توسعه خدمات نوین، 
نقش خود را در ایجاد امنیت اقتصادی و آرامش خاطر برای 
مردم ایفا کند؛ نقشی که این شرکت را به نهادی ملی و قابل 

اعتماد در لحظات حساس کشور تبدیل کرده است.

بیمه

 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/20 املاک متقاضیان ذیل که در 
هیات موضوع ماده ۱ قانون فوق مستقر در واحد ثبتی سواد کوه مورد رسیدگی 
قرار گرفته و تصرفات مالکانه و بلا معارض ایشان محرز و رای لازم صادر گردیده، 

جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد :

ملک واقع در محل کاکران پلاک ۲۱ اصلی بخش ۱۰
۷۱ فرعی به نام آقای میلاد امینی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی به 
مساحت ۳۹۰ متر مربع خریداری بلاواسطه از خانمها فاطمه و محرم و مکرم 
و شهناز رضایی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۷۴۱۳ 

هیئت قانون مذكور.
۷۲ فرعی به نام آقای امیر امیری نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی به 
مساحت 496.2 متر مربع خریداری بلاواسطه از وراث آقای ابراهیم امیری مالک 

غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۱۸۸ هیئت قانون مذکور
۷۳ فرعی به نام خانم فاطمه نجفی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت ٤٣٧ متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای - مالک غیر رسمی طبق 

رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۹۶۱ هیئت قانون مذکور.
٧٤ فرعی به نام آقای ناصر ربیع پور نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت 386.5 متر مربع خریداری بلاواسطه از وراث آقای برارجان ربیع 
پور مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۳۱۷ هیئت قانون 

مذکور.
۷۵ فرعی به نام خانم سیده زهرا صالحی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 105.39 متر مربع خریداری بلاواسطه از وراث آقای ملک 
امینی مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۷۴۵ هیئت قانون 

مذکور.

ملک واقع در محل آلاشت پلاک ۳۲ اصلی بخش ۱۰
۱۰۵۷ فرعی به نام خانم سندس پهلوان نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت ۲۰۲ متر مربع خریداری بلاواسطه از وراث آقای غلامحسین 
پهلوان و خانم آغا دوستی تقوی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره 

۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۸۴۸ هیئت قانون مذکور
۱۰۵۸ فرعی به نام خانم سندس پهلوان نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت ۲۰۲ متر مربع خریداری بلا واسطه از وراث آقای غلامحسین 
پهلوان و خانم آغا دوستی تقوی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره 

۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۸۵۲ هیئت قانون مذکور.
۱۰۵۹ فرعی به نام آقای بهنام اکبری آلاشتی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 437.1 متر مربع خریداری بلاواسطه 
از آقای علی حسین اکبری آلاشتی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره 

۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۷۲۸۰ هیئت قانون مذکور.
١٠٦١ فرعی به نام خانم راضیه رجبی آلاشتی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 147.9 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای محمد حسین 
رجبی آلاشتی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۶۵۱۷ 

هیئت قانون مذكور.

ملک واقع در محل لیند پلاک ۳۵ اصلی بخش ۱۰
۲۰۸ فرعی به نام خانم فاطمه ادهمی جمنانی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 238.52 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای 
اسماعیل طالبی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۶۳۴۴ 

هیئت قانون مذكور
۲۱۰ فرعی به نام خانم نرگس گوران نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی به 
مساحت 437.47 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای ابراهیم ابراهیمی مالک 

غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۳۷۲ هیئت قانون مذکور

ملک واقع در محل گلیان پلاک ٣٦ اصلی بخش ۱۰
١٦٥ فرعی به نام آقای رضا قاسمی آلاشتی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 153.68 متر مربع خریداری بلاواسطه از وراث آقای آقاجان 
قاسمی مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۷۶۳۸ هیئت 

قانون مذكور.

ملک واقع در محل کنیج کلا پلاک ۱۷ اصلی بخش ۱۱
٢٥٦٥ فرعی به نام آقای فرید اسماعیلی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
به مساحت ٦٥٣ متر مربع خریداری بلا واسطه از آقای رضا اسماعیلی مالک 

غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۸۳۹۷ هیئت قانون مذکور
٢٥٦٦ فرعی به نام آقای فریبرز مرادی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت 1146.82 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای احسان غنچه مالک 

غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۴۵۴ هیئت قانون مذکور
٢٥٦٩ فرعی به نام آقای حمیدرضا احمدی شهرابی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت 446.14 متر مربع خریداری بلا واسطه از آقای مهدی 
صالحی زاده مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۷۳۱۸ 

هیئت قانون مذكور.
۲۵۷۱ فرعی به نام آقای حسام زرآبادی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین با 
بنای احداثی به مساحت 356.64 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای احسان 
زرآبادی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۱۸۲ هیئت 

قانون مذکور.
۲۵۷۲ فرعی به نام آقای رضا ربیع پور نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت 292.1 متر مربع خریداری بلا واسطه از آقای ناصر ربیع پور مالک غیر 

رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۱۰۸۹ هیئت قانون مذکور
٢٥٧٣ فرعی به نام خانم زهرا حسن پور نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت ۲۰۶۸ متر مربع خریداری بلاواسطه از خانم گلان زمانی مالک 

غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۱۱۵۰ هیئت قانون مذکور

ملک واقع در محل وولی پلاک ۲۰ اصلی بخش ۱۱
۱۲ فرعی به نام آقای احمد مرادی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی به 

مساحت ۲۷۲ متر مربع خریداری بلاواسطه از خانم خاتون آقا گلی مالک غیر 
رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۳۲۸ هیئت قانون مذکور

ملک واقع در محل پیت سرا پلاک ۲۱ اصلی بخش ۱۱
٣٦ فرعی به نام آقای عباس یزدانی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی به مساحت 1564.41 متر مربع خریداری بلاواسطه از خانم ریحانه 
یزدانی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۳۸۲۶ هیئت 

قانون مذکور

ملک واقع در محل املک پلاک ٤٠ اصلی بخش ۱۱
۲۷ فرعی به نام خانم زهره اسماعیلی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت 280.5 متر مربع خریداری بلاواسطه از خانم مانده اسماعیلی مالک 

غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۳۲۶ هیئت قانون مذکور

ملک واقع در محل کار سالار پلاک ۱۰۸ اصلی بخش ۱۱
۱۳۱ فرعی به نام آقای علیرضا یعقوب زاده نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 284.6 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای علی جعفری 
جمنانی مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۱۷۷ هیئت 

قانون مذکور

ملک واقع در محل جمشید آباد پلاک ۱۲۲ اصلی بخش ۱۱
۲۰ فرعی به نام آقای مهدی میر رحیمی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت ۱۵۰۰ متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای محمدرضا میر 
رحیمی مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۶۷۵ هیئت 

قانون مذکور
۲۱ فرعی به نام آقای محمدرضا میر رحیمی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 1545.21 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای علی حسین 
باقری سرخی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۶۷۷ 

هیئت قانون مذكور.

ملک واقع در محل اوریم پلاک ۳ اصلی بخش ۱۳ 
٦٤٣ فرعی به نام آقای قباد گوران اوریمی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت 1728.39 متر مربع خریداری بلاواسطه از خانم 
احترام گران آوریمی و تقسیم نامه وراث مالک غیر رسمی طبق رای به شماره 

۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۶۶۳ هیئت قانون مذکور
٦٤٤ فرعی به نام آقای محمدرضا حیدری نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت 297.7 متر مربع خریداری بلا واسطه از خانم مریم 
غام و آقای حیدر حیدری و خانم فرنگیس حیدری و وراث آقای حیدر حیدری 
مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۰۱۹ هیئت قانون مذکور
٦٤٥ فرعی به نام آقای خسرو اسدی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت 150.36 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای محمد حسین انتقامی 
اوریمی مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۸۷۵۵ هیئت 

قانون مذكور.
٦٤٦ فرعی به نام خانم مریم یزدانی اوریمی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت 205.43 متر مربع خریداری بلا واسطه از آقای اردشیر 
صادقی سیاهکلایی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۶۶۰ 

هیئت قانون مذکور.
٦٤٧ فرعی به نام آقای نبی الله گوران اوریمی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت ۸۱ متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای روح الله گوران 
اوریمی مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۳۳۴ هیئت 

قانون مذكور.
٦٤٨ فرعی به نام آقای مهران گوران آوریمی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت ٤٨ متر مربع خریداری بلاواسطه به موجب استشهادیه محلی 
مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۳۷۱ هیئت قانون مذکور
٦٤٩ فرعی به نام آقای داریوش نیک پندار نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت 482.7 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای محمد 
رنجبر اوریمی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۴۶۰ 

هیئت قانون مذكور.
٦٥٠ فرعی به نام آقای داریوش نیک پندار نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت 1480.72 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای علی 
پاریاو مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۰۲۵ هیئت قانون 

مذكور.
٦٥١ فرعی به نام آقای داریوش نیک پندار نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین با 
بنای احداثی به مساحت 87.86 متر مربع خریداری بلاواسطه از خانم مطهره 
رنجبر اوریمی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۰۲۸ 

هیئت قانون مذكور

ملک واقع در محل سفیدار گله و ارژنگ رودبار پلاک ۱۲ اصلی بخش ۱۳
۳۱۷ فرعی به نام آقای شیدالله حقانی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت 2042.23 متر مربع خریداری بلاواسطه از خانم زهرا طیبی مالک 

غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۷۹۷۶ هیئت قانون مذکور.
۳۱۸ فرعی به نام آقای رضا فلاح سفیدار گله نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 1921.41 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای محمد یوسف 
فلاح مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۵۴۵ هیئت قانون 

مذكور.
۳۱۹ فرعی به نام خانم کلثوم فلاح گرزالدینی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 894.79 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای محمد یوسف 
فلاح مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۵۳۴ هیئت قانون 

مذكور.
۳۲۰ فرعی به نام آقای محمدرضا فلاح گرزالدینی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت 3282.31 متر مربع خریداری بلا واسطه از خانم مرصع 
فلاح سفیدار گله مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۷۶۹ 

هیئت قانون مذکور.

۳۲۱ فرعی به نام آقای ابوالفضل راز و خانم حوا استانی هر یک نسبت به 
۳ دانگ از ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 930.34 متر مربع 
خریداری بلاواسطه از آقای نعمت راز مالک غیر رسمی طبق رای به شماره 

۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۷۷۷ و ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۷۷۴ هیئت قانون مذکور

ملک واقع در محل شوراب و گرجی خیل پلاک ۱۳ اصلی بخش ۱۳
١٩٦ فرعی به نام آقای محمدرضا دهقانی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت ۱۸۲ متر مربع خریداری با واسطه از خانم کلثوم 
فلاح گرجی و وراث خانم هاجر مرادیان مالک غیر رسمی طبق رای به شماره 

۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۸۶۲ هیئت قانون مذکور
۱۹۷ فرعی به نام خانم مهری فرمان بر نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت 107.54 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای عبدالله محمدی مالک 

غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۸۲۰ هیئت قانون مذکور.
۱۹۸ فرعی به نام خانم مهری فرمان‌بر نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت 189.3 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای عبدالله محمدی مالک 

غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۸۱۶ هیئت قانون مذکور.
۱۹۹ فرعی به نام آقای مهران سمیعی قلزم نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت 62.39 متر مربع خریداری بلا واسطه از خانم زهرا 
خناری سراجی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۱۳۴۳ 

هیئت قانون مذكور.
۲۰۰ فرعی به نام آقایان فرشاد جوادیان و فرزین جوادیان کوتنایی هر یک نسبت 
به ۳ دانگ از ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 309.55 متر مربع 
خریداری بلا واسطه از آقای جواد کلیج مالک غیر رسمی طبق رای به شماره 

۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۲۶۸ و ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۲۷۰ هیئت قانون مذکور
۲۰۱ فرعی به نام آقای شهرام نیک ذاتی شهرودی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت 375.2 متر مربع خریداری بلاواسطه به موجب 
استشهادیه محلی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۹۶۸ 

هیئت قانون مذكور.
۲۰۲ فرعی به نام آقای حسین معصومی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت ۲۳۸ متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای معصوم معصومی 
مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۶۲۴ هیئت قانون مذکور.
۲۰۳ فرعی به نام آقای احمد معصومی گرجی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت ۲۳۸ متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای معصوم 
معصومی مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۳۱۸ هیئت 

قانون مذکور
٢٠٤ فرعی به نام آقای رحمت‌الله فلاح گرجی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت ۹۸۰ متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای اسماعیل 
اسماعیلی گرجی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۱۴۲۰ 

هیئت قانون مذكور.

ملک واقع در محل میارکلا پلاک ۲ اصلی بخش ١٤ 
٢٨٧٤ فرعی به نام خانم سیما ودودی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت 488.29 متر مربع خریداری بلا واسطه از آقایان حسن و رمضانعلی 
و سبز علی و عباس و یوسف رضا احمدی میارکلایی مالک غیر رسمی طبق رای 

به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۸۹۶۵ هیئت قانون مذکور
۲۸۷۵ فرعی به نام خانم عاطفه ایران‌پور شهمیرزادی نسبت به ۶ دانگ یک 
قطعه زمین زراعی به مساحت ٥٨٤ متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای میثم 
کره‌ای مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۸۹۶۹ هیئت قانون 

مذکور
۲۸۷۶ فرعی مجزا شده از پاک ۳۹ فرعی به نام خانم پریا پورحسین هند 
آباد نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 295.27 متر مربع 
خریداری بلا واسطه از خانم فریبا یونسی خانقاهی مالک غیر رسمی طبق رای به 

شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۸۰۰۵ هیئت قانون مذکور
۲۸۷۷ فرعی مجزا شده از پاک ۱۳۶ فرعی به نام آقای رضا و خانم شمسیه 
مهدوی خانقاهی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 209.48 
متر مربع خریداری بلا واسطه از خانم زهرا رستمی مالک غیر رسمی طبق رای 
به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۸۹۵۹ و ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۸۹۶۲ هیئت قانون مذکور
۲۸۷۸ فرعی به نام آقای علی اکبر یونسی خانقاهی نسبت به ۶ دانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 294.49 متر مربع خریداری بلا 
واسطه از آقای عبدالله یوسفی ارفعی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره 

۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۷۸۸۶ هیئت قانون مذکور
۲۸۷۹ فرعی به نام خانم رقیه حسنی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین به 
مساحت ۶۳۰ متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای کامران قلی‌زاده شیر دره 
مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۷۷۹۸ هیئت قانون 

مذکور.
۲۸۸۱ فرعی به نام خانم مانیا سلیمانی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین با 
بنای احداثی به مساحت 181.32 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای ابوالفضل 
قبیله مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۶۶۸ هیئت قانون 

مذکور.
2۸۸۲ فرعی مجزا شده از پاک ۱۹ فرعی به نام آقای احمد قهاری نسبت 
به ۶ دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ٣٦٢ متر مربع خریداری 
با واسطه از آقای جواد تلک آبادی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره 

۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۰۱۶ هیئت قانون مذکور.

ملک واقع در محل طالع پلاک ٤ اصلی بخش ١٤
۹۷ فرعی به نام آقای کرمعلی قبادی طالعی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت 164.75 متر مربع خریداری بلا واسطه از آقای رضا 
رضایی طالعی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۰۴۹ 

هیئت قانون مذكور.
۹۸ فرعی به نام آقای سید سجاد محمدی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 3266.17 متر مربع خریداری بلاواسطه از خانم فرح کالیراد 
مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۶۵۰۵ هیئت قانون مذکور

ملک واقع در محل سیمت پلاک ٦ اصلی بخش ١٤ 

۱۲۰ فرعی به نام خانم نرگس خواتون ناصری نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت ۲۸۰ متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای نبی‌الله سلیمان 
مالک غیررسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۶۵۰۸ هیئت قانون مذکور

ملک واقع در محل انارم پلاک ۱۲ اصلی بخش ١٤ 
۷۱ فرعی به نام آقای علیرضا مغفرت نسبت به ۶ دانگ اعیان و ۳ دانگ عرصه 
که ۳ دانگ دیگر عرصه وقف است یک قطعه زمین باغی به مساحت 355.38 
متر مربع خریداری بلاواسطه از آقایان محمد ابراهیم قاسمی و صادق خسرونژاد 
مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۷۳۴۵ هیئت قانون 

مذکور
۷۲ فرعی به نام آقای تورج بهرام راد نسبت به ۶ دانگ اعیان و ۳ دانگ عرصه 
که ۳ دانگ دیگر عرصه وقف است یک قطعه زمین زراعی به مساحت 165.38 
متر مربع خریداری بلا واسطه از آقای علیرضا مغفرت مالک غیر رسمی طبق 

رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۰۲۸ هیئت قانون مذکور
۷۳ فرعی به نام آقای حمید اشرفی مهابادی نسبت به ۶ دانگ اعیان و ۳ دانگ 
عرصه که ۳ دانگ دیگر عرصه وقف است یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 676.61 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای رضا و خانم لیلا 
خسرونژاد مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۵۲۷ هیئت 

قانون مذکور.
٧٤ فرعی به نام آقای مهدی ضیافتی کافی نسبت به ۶ دانگ اعیان و ۳ دانگ 
عرصه که ۳ دانگ دیگر عرصه وقف است یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
445.08 متر مربع خریداری بلا واسطه از خانم منصوره خسرونژاد مالک غیر 

رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۰۴۰ هیئت قانون مذکور
۷۵ فرعی به نام خانم مهرانگیز درویشی نسبت به ٦ دانگ اعیان و ٣ دانگ 
عرصه که ۳ دانگ دیگر عرصه وقف است یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
237.69 متر مربع خریداری بلا واسطه از آقای بهرام خسرونژاد و خانم اکرم 
جعفری مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۱۱۰۷ هیئت 

قانون مذکور.
٧٦ فرعی به نام خانم زهرا کهزادی نسبت به ٦ دانگ اعیان و ۳ دانگ عرصه 
که ۳ دانگ دیگر عرصه وقف است یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
1085.19 متر مربع خریداری بلاواسطه از آقای امیر‌حسین فتاحی مالک غیر 

رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۲۰۲ هیئت قانون مذکور
۷۷ فرعی به نام آقای رامین متولی نسبت به ۶ دانگ اعیان و ۳ دانگ عرصه 
که ۳ دانگ دیگر عرصه وقف است. یک قطعه زمین به مساحت 182.52 متر 
مربع خریداری بلا واسطه از آقای مهدی شاکری راد مالک غیر رسمی طبق رای 

به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۳۳۰ هیئت قانون مذکور

ملک واقع در محل رجه و آسه پلاک ۳۰ اصلی بخش ١٤ 
۱۰۳ فرعی به نام خانم شمسیه مهدوی خانقاهی نسبت به ۶ دانگ اعیان و 
۳ دانگ عرصه که ۳ دانگ دیگر عرصه وقف است یک قطعه زمین زراعی به 
مساحت ۲۷۰ متر مربع خریداری بلا واسطه از آقای حسین مهدوی مالک غیر 

رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۹۱۹۵ هیئت قانون مذکور
١٠٤ فرعی به نام آقای محمد کوهستانیان نسبت به ۶ دانگ اعیان و ۳ دانگ 
عرصه که ۳ دانگ دیگر عرصه وقف است یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
167.9 متر مربع خریداری بلا واسطه از آقای قنبر علی احمدی مالک غیر رسمی 

طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۸۶۸۶ هیئت قانون مذکور
۱۰۵ فرعی به نام آقای مراد علی سلمانی نسبت به ۶ دانگ اعیان و ۳ دانگ 
عرصه که ۳ دانگ دیگر عرصه وقف است یک قطعه زمین مسکونی زراعی به 
مساحت 228.5 متر مربع خریداری بلا واسطه از آقای - مالک غیر رسمی طبق 

رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۰۶۵۰۲ هیئت قانون مذکور
١٠٦ فرعی به نام آقای مجتبی ذاکری نسبت به ۶ دانگ اعیان و ۳ دانگ عرصه که 
۳ دانگ دیگر عرصه وقف است یک قطعه زمین زراعی به مساحت 1782.88 
متر مربع خریداری بلاواسطه از خانمها فاطمه و عاطفه و عزیزه و شهلا و مهوش 
نادری رجه مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۱۱۰۹ هیئت 

قانون مذکور

ملک واقع در محل اساس پلاک ٢٤ اصلی بخش ۲۸
۱۷۵ فرعی به نام آقای میثم سنجابی نسبت به ۶ دانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی به مساحت 465.04 متر مربع خریداری بلا واسطه از آقای ابوالفضل 
سنجابی مالک غیر رسمی طبق رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۱۰۱۰۶۵۴ هیئت 

قانون مذكور.
لذا مطابق ماده ۳ قانون ، این آگهی در ۲ نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه 
های کثیر الانتشار و محلی منتشر و در روستاها رای هیئت الصاق می شود تا اگر 
اشخاص ذی نفع به آن اعتراض داشته باشند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی و 
نیز در روستاها از تاریخ الصاق در محل ، تا ۲ ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. سپس ظرف ۱ ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل ارائه نمایند. در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض ، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را 
ارائه نکند ، اداره ثبت اقدام به صدور سند می نماید. صدور سند مالکیت مانع 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است طبق ماده ۱۳ آیین نامه قانون 
فوق در مورد املاکی که قبلًا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده ، اداره ثبت مراتب 
را پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود ، در اولین آگهی نوبتی و تحدید 
حدود به صورت همزمان به اطلاع عموم میرساند و نسبت به املاک در جریان 
ثبت فاقد تحدید حدود ، آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می 

نماید.
شناسه آگهی - 2144404 

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/01/15  
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آگهي موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي حوزه ثبتى سوادكوه
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 استاندار تهران:  

 حمل ونقل عمومی رایگان شد

حمل و نقل

استاندار تهران گفت: سازوکار ثبت و جبران خسارات شهروندان 
فعال است.

 محمدصادق معتمدیان با اشاره به اقدامات انجام شده برای 
تسهیل تردد شهروندان اظهار کرد: در راستای حمایت از مردم 
و مدیریت مصرف سوخت، خدمات حمل ونقل عمومی در 
تهران به صورت رایگان ارائه می شود و شهروندان نیز با استقبال 
از این طرح، بدون مشکل از ناوگان حمل ونقل عمومی استفاده 

می کنند.
 وی افزود: مدیریت و تقسیم کار در این حوزه با نظارت شهرداری 
تهران انجام شده و شهروندان تهرانی می توانند برای پیگیری 
امور مربوط به خسارات احتمالی به ۲۲ منطقه شهرداری تهران 
و ۱۲۶ ناحیه شهری  مراجعه کرده و پرونده های خود را ثبت و 

مدارک لازم را ارائه دهند.
 استاندار تهران ادامه داد: پس از انجام ارزیابی های لازم، روند 
جبران خسارات از سوی شهرداری تهران انجام خواهد شد و این 
سازوکار برای شهرستان های استان تهران نیز پیش بینی شده 

است.
 معتمدیان همچنین با اشاره به نقش ستاد مدیریت بحران 
استانداری در این روند گفت: شهروندان در شهرستان های استان 
تهران  نیز می توانند برای تسهیل امور و پیگیری پرونده های 
خود به دفاتر فرمانداری ها و بخشداری ها مراجعه کنند و فرآیند 

بررسی و ثبت خسارات را انجام دهند.
 وی با بیان اینکه در روزهای اخیر دستگاه های اجرایی مرتبط 
به ویژه در حوزه ساخت وساز و خدمات شهری با همکاری 

استانداری در حال ارائه خدمات هستند، افزود: در مرحله 
نخست جبران خسارات جزئی در دستور کار قرار دارد و پس از 
تکمیل پرونده ها، خسارات گسترده تر نیز مورد رسیدگی قرار 

خواهد گرفت.
 استاندار تهران در ادامه با اشاره به نقش مردم در حفظ 
امنیت استان تصریح کرد: در کنار تلاش های نیروهای امنیتی، 
انتظامی و نظامی برای تأمین امنیت استان، مشارکت و 
همراهی مردم نقش بسیار مهمی در حفظ آرامش و ثبات 

دارد.
 وی افزود: رویکرد امنیت مردمی از ابتدای پیروزی انقلاب 
اسامی یکی از سیاست های مؤثر کشور بوده و امروز نیز 
نیروهای داوطلب و مردمی در کنار نهادهای امنیتی، انتظامی 

و نظامی برای حفظ امنیت شهروندان فعالیت می کنند.
 معتمدیان با اشاره به ایجاد ایستگاه های نظارتی و امنیتی در 
نقاط مختلف استان گفت: صدها ایستگاه بازرسی برای ارتقای 
سطح امنیت شهروندان ایجاد شده و نیروهای پلیس، دستگاه 
های امنیتی و سایر نهادهای مسئول به صورت شبانه روزی در 

حال انجام مأموریت هستند.

 استاندار تهران در پایان با اشاره به مواضع کشورهای غربی 
در حوزه حقوق بشر اظهار کرد: در حالی که برخی کشورهای 
غربی خود را مدافع حقوق بشر معرفی می کنند، در سال های 
اخیر شاهد سکوت آن ها در برابر اقدامات خشونت آمیز رژیم 
صهیونیستی علیه غیرنظامیان، زنان و سالمندان بوده ایم؛ 
موضوعی که پیامدهای سیاسی و اقتصادی آن حتی می تواند 

بر زندگی مردم اروپا نیز تأثیرگذار باشد.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به 

شرح ذیل آگهی می گردد.
اماک متقاضی واقع در قریه ونوش پلاک 58- اصلی بخش 6 قشاقی کلاسه 

1404/1194
رای شماره 140460310007068260 پاک 1149 فرعی آقای محمد آئین 
صالحی فرزند محمد حسین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی ) کاربری مسکونی- زراعی (  به مساحت 192.95 متر مربع خریداری 

بدون واسطه/ با واسطه از آقای علیرضا پیرنیا.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 2137156

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09
علی اکبر مقدسی فر تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/23

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  اماک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی 
و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت 

اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضی واقع در قریه ملکار پلاک 10- اصلی بخش 3 قشاقی کلاسه 

1403/1638-1637
رای شماره 140460310007061812 و 140460310007061815 پاک 817 
فرعی خانم فاطمه اقبال پور فرزند علی محمد و آقای علی محمد اقبال 
پور فرزند علی اصغر حصه هر کدام مشاعا و بالسویه نسبت به سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 294.40 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای علی قمی تبار و شریکش.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 2137497

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09
علی اکبر مقدسی فر تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/23

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر
 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضی واقع در مرتع خشکرود غربی پلاک 3- اصلی بخش 2 قشلاقی 

کلاسه 1404/6669
رای شماره 140460310007070957پلاک 304 فرعی آقای علیرضا پورقلی 
کندسر فرزند علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای انباری ) 
کاربری زراعی( به مساحت 280.24 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با 

واسطه از آقای حسین قمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 2139499

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/23

علی اکبر مقدسی فر 
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضی واقع در مرتع خشکرود غربی پلاک 3- اصلی بخش 2 قشاقی 

کلاسه 1404/6673
رای شماره 140460310007070971پلاک 303 فرعی آقای علیرضا پورقلی 
کندسر فرزند علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای انباری ) کاربری 
زراعی( به مساحت 269.05 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از 

آقای حسین قمی.
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون   3 ماده  موجب  به  لذا 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 2139505

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/23

علی اکبر مقدسی فر 
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱4۰4۶۰۳۰۲۰۱۲۰۰۵۷4۱ – 1404/05/31 هیات اول/ دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فریدن تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضی آقای حاتم افشاری فرزند غضنفر بشماره شناسنامه 
۹ صادره از چادگان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
8457.44 متر مربع بر روی قسمتی از پلاک ۶ فرعی از ۱۰۳ اصلی واقع در 
چادگان - اراضی مزرعه یارمه از مزارع فراموشجان بخش ۱۳ ثبت اصفهان 
- حوزه ثبت ملک فریدن خریداری از مالک رسمی آقای رضا چراغی پور 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 شناسه  آگهی:۲۱۳۹۳۸۶ 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09
 محسن مقصودیتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/23

رئیس ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

افزایش قیمت بلیط هواپیما در پی جهش شدید قیمت سوخت هواپیما آغاز 
شد و شرکت های بزرگ هوانوردی نسبت به ادامه روند گرانی بلیط پروازهای 

بین المللی هشدار داده اند.
  افزایش شدید قیمت سوخت هواپیما در بازارهای جهانی باعث شد موج 
تازه ای از افزایش قیمت بلیط هواپیما در مسیرهای بین المللی آغاز شود. 
شرکت های هواپیمایی بزرگ جهان می گویند در صورت ادامه این روند، هزینه 

سفرهای هوایی باز هم بیشتر خواهد شد.
  طی حدود ۱۰ روز گذشته قیمت سوخت هواپیما بیش از ۸۰ درصد افزایش 
یافته و به بالای ۱۵۰۰ دلار در هر تن رسیده است. این جهش قیمتی در پی 
اختال در یکی از مهم ترین مسیرهای انتقال انرژی جهان رخ داده و بازار 

هوانوردی را تحت فشار قرار داده است.
 در همین حال برخی شرکت های هواپیمایی خیلی سریع قیمت ها را تغییر 
داده اند. شرکت ایر ایندیا اعلام کرده نرخ بلیط پروازهای بین المللی در 
مسیرهای طولانی خود را حدود ۱۵ درصد افزایش داده و احتمال ادامه این 

روند وجود دارد.

 گزارش رسانه ها نشان می دهد اثر این افزایش هزینه در برخی مسیرها بسیار 
شدید بوده است. برای مثال قیمت بلیط رفت و برگشت مسیر سئول به لندن در 
کمتر از یک هفته از ۵۶۴ دلار به حدود ۴۳۵۹ دلار رسیده است. همچنین بهای 
بلیط پروازهای بین المللی در مسیرهایی مانند فرانکفورت به سنگاپور یا دهلی 

نو تا چند برابر افزایش یافته است.

افزایش قیمت بلیط هواپیما در پی جهش هزینه سوخت
مدیران برخی شرکت های بزرگ هواپیمایی هشدار داده اند ادامه افزایش 
قیمت سوخت هواپیما می تواند فشار بیشتری بر صنعت هوانوردی وارد کند. 
در سال های اخیر بسیاری از خطوط هوایی قراردادهای پوشش ریسک سوخت 

را لغو کرده اند و اکنون مستقیما در معرض نوسانات بازار قرار دارند.
 کارشناسان می گویند اگر این وضعیت بیش از چند ماه ادامه پیدا کند، احتمال 
ورشکستگی برخی ایرلاین های ارزان قیمت وجود دارد. چنین سناریویی می 
تواند هزاران هواپیما را در سراسر جهان زمین گیر کند و روند افزایش قیمت 

بلیط هواپیما را تشدید کند.

بحران سوخت در آسمان؛ 

افزایش قیمت چشمگیر پروازهای بین‌ المللی

 آمادگی شبانه روزی راه آهن شمال ۱ 
در شرایط اضطرار  و ایام نوروز

  نشست شورای هماهنگی راه و شهرسازی استان مازندران 
با محوریت بررسی وضعیت خدمات رسانی شبانه روزی 
 دستگاه های زیرمجموعه وزارت راه و شهرسازی و آمادگی
 آن ها در شرایط اضطرار جنگ و آستانه سال جدید برگزار شد.

  این جلسه با حضور نبیان، معاون وزیر راه و شهرسازی و 
مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن، و مدیران کل مجموعه 
وزارتخانه مربوطه در اداره کل راه و شهرسازی استان مازندران 

تشکیل شد.
مهرداد رضازاده، سرپرست اداره کل راه آهن شمال ۱، با تأکید 
بر آمادگی کامل شبکه ریلی شمال کشور برای ارائه خدمات 
شبانه روزی، اظهار داشت: »شبکه ریلی شمال کشور در هر 
شرایطی آماده خدمت رسانی است و ما با حفظ ظرفیت کامل، 
حتی در شرایط جنگی، پشتیبانی حامل های حیاتی و امدادی 

را انجام می دهیم.«
وی افزود: »با نزدیک شدن به ایام نوروز، تمهیدات لازم برای 
افزایش ظرفیت جابجایی مسافران و تسهیل سفرهای ریلی 
اندیشیده شده و تمامی ایستگاه ها و ناوگان در حالت آماده 

باش قرار دارند.«
در جریان این نشست و در تماس تلفنی نبیان با وزیر راه 
و شهرسازی، گزارشی از روند خدمات رسانی بخش های 
مختلف و برنامه ریزی های انجام شده در استان را ارائه 
کرد. در این تماس، وزیر راه و شهرسازی نیز ضمن قدردانی 
از تاش کارکنان حوزه راه و شهرسازی مازندران، بر نقش 
حیاتی راه آهن شمال ۱ در شرایط اضطراری، به ویژه در 
ایام جنگ و پشتیبانی لجستیکی کشور،   آمادگی کامل 

تأکید کرد.

اجرای نظام رتبه بندی روسای 
قطارهای باری در راه آهن

راه آهن

  مدیرکل سیر و حرکت شرکت راه آهن از اجرای نظام رتبه بندی روسای 
قطارهای باری بر اساس مصوبه هیئت مدیره در بهمن ماه ۱۴۰۴ خبر داد.
به گزارش تین نیوز به نقل از روابط عمومی راه آهن جمهوری اسامی 
ایران، جعفر زیاری گفت: در راستای دستور مدیرعامل محترم و با هدف 
ارتقاء شایستگی های شغلی، انگیزش و عدالت در پرداخت ها، نظام رتبه 

بندی روسای قطارهای باری از ماه جاری به اجرا درآمده است.
وی خاطرنشان کرد: این نظام در سه سطح ارشد، خبره و عالی تعریف 
شده و ضرایب مزایای شغلی به ترتیب ۱.۱، ۱.۲ و ۱.۴ برای گروه های 

یادشده در حقوق و مزایای ماه جاری اعمال می شود.
مدیرکل سیر و حرکت، اجرای این طرح را گامی در جهت استانداردسازی 
جایگاه شغلی روسای قطارهای باری، افزایش رضایتمندی شغلی و بهبود 
کیفیت عملکرد عملیاتی شبکه ریلی کشور دانست و از مدیران و همکاران 

مرتبط برای پیگیری منظم امور مربوط به رتبه بندی قدردانی کرد.

معاون وزیر راه و شهرسازی:

واحدهای آسیب‌دیده از جنگ 
 رمضان مورد حمایت دولت

 قرار می‌گیرند

معاون مسکن و ساختمان وزیر راه و شهرسازی با تاکید بر اینکه 
واحدهای آسیب‌دیده از جنگ رمضان مورد حمایت دولت قرار 
می‌گیرند، گفت: در خصوص واحدهایی که دچار خسارات جدی است 

و نیاز به بازسازی دارند، برنامه‌ریزی‌ها در حال انجام است.
 حبیب‌اله طاهرخانی معاون مسکن و ساختمان وزیر راه و شهرسازی،  
در بازدید از روند اجرای طرح‌های مسکن در استان قزوین، گفت: ۸۵۰ 
هزار واحد مسکن ملی در سراسر کشور در تعهد دولت و در مراحل 

مختلف اجراست که تاکنون حدود ۱۰۰ هزار واحد تحویل شده است.
 معاون مسکن و ساختمان با تاکید بر اینکه استان قزوین در اجرای 
طرح‌های ملی مسکن از جمله استان‌های پیشرو است، ادامه داد: 
متوسط پیشرفت فیزیکی پروژه‌های در حال ساخت استان ۷۰ درصد 

است.
 طاهرخانی با تأکید بر اینکه واحدهای آسیب‌دیده از حملات دشمن 
مورد حمایت دولت قرار می‌گیرند، توضیح داد: بیشتر آسیب‌ها شامل 
تعمیرات جزیی است که شناسایی این واحدها در سراسر کشور در حال 
انجام است. همچنین برآورد واحدهای خسارت دیده از جنگ و هم 

زمان انجام برخی تعمیرات جزیی در حال انجام است.
 به گفته وی، بنیاد مسکن استان‌ها موظف شدند شماره تماس به 
شهروندان بدهند. همچنین، بنیاد مسکن استان‌ها با اعلام مدیریت 
بحران در محل‌های آسیب‌دیده حضور می‌یابند و برآورد خسارت 

می‌کنند.
 وی افزود: در خصوص واحدهایی که خسارات وارد شده به آنها جدی 

است و نیازمند بازسازی هستند برنامه‌ریزی‌ها در حال انجام است. 

معاون توسعه فناوری و هوشمندسازی سازمان راهداری وحمل‌ونقل جاده‌ای گفت: 
در راستای تسهیل و توسعه خدمات سامانه جامع ۱۴۱ به هموطنان، نصب بازوی ۱۴۱ به 

آدرس 141appbot@ بر روی پیام‌رسان‌ بله راه‌اندازی شد. 
   منصور فخاران با بیان این که این بازو، بستری را برای ارائه همه خدمات مورد نیاز به 
کاربران جاده‌ای در حوزه حمل ونقل عمومی برون شهری فراهم کرده است، اظهار کرد: 
بازوی ۱۴۱ با ارائه خدمات متنوع به کاربران جاده‌ای، علاوه بر کمک به برنامه‌ریزی سفرها، 

خدمات مناسبی را برای تسهیل در سفر ارائه می‌دهد.
 وی بیان کرد: در این بازو، با ارائه نقشه شماتیک ترافیکی، آخرین اخبار انسداد، محدودیت 
و وضعیت جوی و ترافیکی راه‌های کشور به دو صورت متنی و صوتی در اختیار کاربران قرار 

می‌گیرد.
 فخاران در خصوص سایر ویژگی‌‎‎های بازوی ۱۴۱ خاطرنشان کرد: با استفاده از این بازو، 
کاربران جاده‌ای می‌توانند نسبت به ثبت و پیگیری شکایات حوزه حمل‌ونقل عمومی از 

طریق سامانه ۱۴۱ اقدام کرده و در کمترین زمان، موضوعات مرتبط را ثبت کنند.
 معاون توسعه فناوری وهوشمندسازی اظهارداشت: بازوی ۱۴۱ با بارگذاری مستمر اخبار 
)متنی و صوتی( در طول شبانه‌روز و اطلاع‌رسانی آخرین وضعیت محورهای مواصلاتی، 
تصویر روشنی از وضعیت جوی و ترافیکی جاده‌ها را ارائه داده و مسافران را در برنامه‌ریزی 

صحیح سفرها کمک می‌کند.

بازوی ۱۴۱ مرکز مدیریت  راه‌های 
کشور در پیام‌رسان‌ بله راه‌اندازی شد


